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Ata da 07' (SÉTIMA) SESsÃo ORDINÁRIA da Câmara Municipal de Brasnorte Estado de

Mato Grosso. Aos vinte dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e cinco, às l9h,
reuniram-se no Plenário Vereador Wanderlei José Berté, os Vereadores: hesidente:

Reginaldo Martins Ribeiro 'Carreirinha"; l" Secretrtia Alexandra Gonçalves Lima "Alexandra

Da São Bento"; 2o Secretário Genival Jesus de Almeida "Professor Genival"; Claudemir De

Souza Campos "Claudio Campos"; Jaisma Taiana Papadiü 'laisma Papadiuk"; Janaina

Gregolin; Roberto Antônio de Carvalho "Roberto Preto"; Willian Braz Oliveira "Willian Braz".

O Presidente conüdou os Vereadores Alexandra Gonçalves Lima "Alexandm Da São Bento" e
Genival Jesus de Almeida "Professor Cenival" para comporem a Mesa como Primeiro e
Segunda Secretários (as), respectivamente. Invocando a presença de Deus e, em nome da

Liberdade e da Democracia, declarou abeÍos os trabalhos da 07" Sessão Ordinária do ano de

2025, realízada no Plenif io Vereador Wanderlei José Berté. Convidou o vereador " PruÍessot

Genival" para fazer as Saudoções Iniciais. Na oportunidade o Presidenle, justificou a ausência

dos vereadores: vereador Gilmar da Obras, por motivo de üagem cumprindo agenda

parlamentar junto a Assembleia Legislativq não pode estaÍ presente. Justificou a ausência da

Vereadora Célia Poletto, por motivo de doença na família e por estar com familiaÍ na UTI em

Cuiabá. Justificativa de ausência do vereador Dr. Norberto Junior em razão de mal estar após

medicação, não pode estaÍ presente. Logo após o senhor Presidente colocou a Ata da Sessão

anterior em Discussâo, a qual esteve à disposição dos vereadores na Casa e não havendo

contestaçâo, a Ata foi aprovada. Dando sequênci4 pÍrssol.l à leitura de

CORRESPONDENCIAS RECEBIDAS E JUSTIFICATIVA S DO PODER

LEGISLAIIIyO: Oficio N'. 02612025 - Gabinete da Presidência Legislativa -- ENCAMINHA
PROJETO DE LEI E MENSAGEM N". 004/2025. JUSTIFICATIVA: Justificativa do

gabinete do vereador Cilmar Celso Gonçalves "Gilmar da Obras", por estar em viagem

cumprindo agenda na Assembleia Legislativa, não participa da sessão. Justificativa do gabinete

da vereadora Maria Célia Poletto Armoa 'Célia Poletto", por estar acompanhando familiar na

UTI em Cuiabrl nào participa da sessão. Justificativa do gabinete do vereador Norberto de Paula

K. Júnior "Dr. Norberto Júnior". em razão de mal estar após medicação, não participa da sessão.

CORRESPONDÊNCHS DIVERSAS: Oficio Circular 02812025 - Da Secretaria de

Assistência Social - ENCAMINHA relatório das atividades desenvolvidas no mês de

fevereiro/2O25. LEITI-IRA DAS I!'IEN§AGEN§ OUE ESTÃO DANDO ENTRA.DA DE

AUTORIA DO PODEB LXGI§LA'IIYQ: Referente ao Projeto de Lei N'. 004/2025 -
"Declara de utilidade pública a Associação Protetora de Animais, 4 Patas e dá outras

providências . LEITURA DAS INDTCACOES Ol-]E ESTÃO DAIDO ENTRADA DE

At,TORIA DOS VERIADORES: 1ndicação N". 103/2025 - Vereadora Jaisma Papadiuk ao

Chefe do Poder Executivo com cópia para Secretaria de Assistência Social: "Lnplantaçâo

de Serviço de Acompanhamento aos Idosos". IndiÍaçdo N'. 104/2025 - Vereador Willian Braz

âo Governador do Estado de Mato Grosso e Secretário de Estado de Educação.'

"knplantação de uma Escola Cívico-Militar no município de Brasnorte "; lndicaçdo N",

105/2025 - Vercador Willian Braz ao CheÍe do Poder Erecutivo Municipal: "Elaboração do

Plano Diretor do Município, em conformidade com o Estatutô da Cidade (Lei Federa! n'
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10.25712001), visando ao desenvolvimento ordenado e sustentável da cidade ". Indicaçdo N".

106/2025 - Vereador Íl/illian Braz ao Chele do Poder Execaíivo Municipal: "Constmçâo de

um estacionamento exclusivo para os pÍofissionais da Escola de Educação lnfantil Irmà

Theonila, considerando o grande número de veículos estacionados nas ruas adjacentes e a

existência de espaço intemo na unidade para essa finalidade ". Indicaçdo Ni 107/2025 -
Vereador Robefio Preto ao CheJe do Poder Executivo Municipal: 'lmplantação de urna

rotatória no cruzamento da Avenida dos Pioneiros com a Rua JacarandÍ! em frente à Delegacia

de Policia Militar ". Indicação N'. 108/2025 - Vereadar Robefla Prcto ao Chele do Poder

Exccutivo Municipal: "Ampliação do quadro de médicos para atendimento nas unidades de

saúde dos bairros e do centro ". Indicação N'. 109/2025 - Vercador Roberlo Prcío ao Chefe do

Poder Executivo Municipal: "Construção de meio-fio nas guias das sarjetas e calçadas das ruas

pavimentadas deste municipio". Indicação N'. II0/2025 - Vereadoros Alexandra da São

Bento, Janoina Gregolin, Jaisma Papadiuk e Célia Poletlo oo Chele do Poder Executivo

Municipal: "Identificação das Escolas Municipais: Escola Adilson José Schumacher, Escola

Cerejal, Escola Maria Cândida de Lima e Escola Terezinha Gonçalves". Indicaçdo N".

lll/2025 - Vereadora Alacanfua da São Bento, Janaina Gregolin, Jaisna Papadiuk e Célia

Polefto ao Chefe do Poder Executivo Municipal: "Disponibilização de Atendimento

Psicológico nas Escolas Rurais do Município de Brasnorte "; Indicação N'. II2/2025 -
Vereadora Alexanúa da São Benlo ao Chek do Poder Executivo.' "Aquisição de um aparelho

de gasometria para a rede municipal de saúde "; Indicação N'. 113/2025 - Vereador Prolesmr
Genival ao Chefe do Poder Executivo Municipal.' 'Designação de Servidor para Elaboraçào

de Relatório sobre Casos de Hanseníase no Município de Brasnorte "; Indicaçiio N'. I 14/2025 -
Vereador Professor Genival to Chefe do Poder Executivo Municipal.' "Ampliaçâo de duas

salas de aula na Escola Maria Cândida de Lima situada no Distnto de Água da Prata".

Indicaçdo N". lls/2025 - Vercadora Janaina Gregolin ao Chefe do Poder Executivo

Municipal; "Elaboração de Projeto de Lei que autorize o Executivo Municipal a ceder ônibus e

micro-ônibus pertencentes ao Município para a realizagão de viagens de caráter cultural,

educacional e religioso
.., LEITURA. DAS MOCOES DE APLAIISOS OUE ESTÃO

DANDO ENTR{DA DE ATITORIA DOS VEREADORES: Moção de Aplausos Ni
032/2025 - Vereador Roberto Preto - MOÇÃO DE APLAUSOS ao atleta Cristian Carlos

Lanzarini pela brilhante conquista da medalha de ouro na categoria 15/16 anos individual e

da medalha de bronze na categoria absoluta durante o Campeonato Mundial de Karatê,
realizado em Monterrey, México. Moção de Aplausos N", 033/2025 - Vereador Roberlo heto

- "MOÇÃO DE APLAUSOS à atleta Isadora Saretto pela brilhante conquista da medalha de

ouro nâ equipe de revezamento e medalha de bronze na categoria absoluta durante o

Campeonato Mundial de Karatê, realizado em Monterrey, México. Moção de Aplausos N'.
03412OZS - Vereador Roberto Preío - "MOÇÃO DE APLAUSOS à atleta Marir Victoria
Brazão Portes, em reconhecimento à sua brilhante conquista da medalha de bronze na

categoria individual 16/17 anos durante o Campeonato Mundial de Karatê, realizado em

Monterrey, México. Moção de Aplausos N". 0352025 - Vereadorus Alqandra da São Bento,

Janaina Gregolin, Jaisna Papadiak e Cétia Poleto - "MOÇÃO DE APLAUSOS ao grupo
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QUE INSPIRAM MULI{ERES NO MUNICÍPIO DE BRASNORTE, MT". NàO

havendo mais correspondências, o seúor Presidente conüdou a Seúora CRISTIANE
FERREIRA LUCAS para uso da tribuna, conforme inscritos, para falar sobre oração pela

cidade. Não havendo mais nada a ser lido o seúor Presidente passou a tmtaÍ de assuntos de

INTERESSE PÚBLICO. Concedeu a palawa aos vereadores na seguinte ordem: Vereador

CLAUDEMIR DE SOUZA CAMPOS'CLAUDIO CAMPOS"; Vereadora JAISMA TAIANA
PAPADIUK *JAISMA PAPADIUK"; Vereadora JANAINA GREGOLIN; Vereador

ROBERTO ANTÔNIO DE CARVALHO "ROBERTO PRETO"; VETEAdOT WILLIAN BRAZ

OLIVEIRA *WILLIAN BRAZ"; Vereadora ALEXANDRA GONÇALVES DE LIMA
.ALEXANDRA DA SÀO BENTO", VEREADOR GEMVAL JESUS DE ALMEIDA
*PROFESSOR GENIVAL" e por último o Vereador e Presidente REGINALDO MARTINS

RIBEIRO 'CARREIRINHA". Dando continuidade o senhor Presidente pÍssou paÍa a ÚXIC.I
DISCUSSAO E VOTACÃO DOS PROJETOS DE LEI DE A RIA DO PODER

... !.t\
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EXE(]L TIVO III]NIEIPAL: Projeto de Lei N". 008/2025 "Dispõe sobre a auxílio

financeiro para alimentaçâo dos portadores de doença renal crônica em tratamen

hemodiiiLlise fora do municipio de Brasnorte, e dá outras proüdências ". O senhor Pre

colocou o Projeto de Lei em discussão e após em votação e não havendo contestações, o Projeto

de Lei n'. 008/2025 do Poder Executivo foi APROVADO por unanirnidade pelos vereadores

UNICA DISCUSSÃO E VOTACÃO DOS PROJETOS DE I,E I DE ATI'IORIA DO

to Dor

sidente\ \
§
..t

\§)\-

ER LEGISLATIVO M : Projeto de Lei Complementar N1 001/2025 -
"Dispõe sobre percentual para fins de correção de vencimentos em razão do déficit inflacionifu-ro

para os servidores do Poder Legislativo, de acordo com o artigo 38 da Lei Complementar no

061/2015, em razâo da revisão geral anual, e dá outras providências ". O senhor Presidente

colocou o Projeto de Lei Complementar em discussão e após em votação e nào havendo

contestações, o hojeto de Lei ComplementaÍ no. 00112025 do Poder Legislativo foi

APROVADO por unanimidade pelos vereadores. UNICA DISCUSSÃO E VOTACÃO DAS

INDICACOES DE AL]TORIA DOS VEREADORES: Indrcação N". 103/2025 - Vereadora

Jaisma Papadiuk ao Chefe do Poder Executivo com cópia para Secretaria de Assistência

Social: "Imptantação de Serviço de Acompanhamento aos Idosos". O seúor Presidente

colocou a Indicação em Discussão e após em votação, a qual nào sendo contestada foi

APROVADA por unanimidade pelos vereadores. Indicação N'. 104/2025 - Vereador lltillian
Braz ao Governador do Estado de Mato Grosso e Secretrário de Estado de Educaçâo.' "A

implantação de uma Escola Civico-Militar no municipio de Brasnorte "; O senhor Presidente

colocou a Indicação em Discussão e após em votação, a qual não sendo contestada foi

APROVADA por unanimidade pelos vereadores. Indicação N1 105/2025 - Vereador Willian

Braz ao Chefe do Poder Executivo Municipal: "Elaboração do Plano Diretor do Município, em

conformidade com o Estatuto da Cidade (Lei Federal n' 10.25712001), visando ao

desenvolvimento ordenado e sustentável da cidade ". O seúor Presidente colocou a lndicação

em Discussão e após em votação, a qual não sendo contestada foi APROVADA por

unanimidade pelos vereadores. Indicaçdo N". 106/2025 - Vereador llillian Braz ao Chefe do

Poder Executivo Municipal: "Construção de um estacionamento exclusivo para os profissionars
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da Escola de Educação hfantil lrmã Theonila, considerando o grande número de veiculos
estacionados nas ruzts adjacentes e a existência de espaço intemo na unidade para essa

frnalidade ". O seúor Presidente colocou a Indicação em Discussão e após em votação, a qual

não sendo contestada foi APROVADA por unanirnidade pelos vereadores. Indicação N'.
107/2025 - Vercador Roberto Preto ao Chele do Poder Executivo Municipal: "Implantaçâo de

uma rotatória no cmzamento da Avenida dos Pioneiros com a Rua Jacarandií, em frente á

Delegacia Militar ". O seúor Presidente colocou a Indicação em Discussão e após em votaçào,
a qtral não sendo contestada foi APROVADA por unanimidade pelos vereadores . Inilicação N'.
108/2025 - Vereador Robefio heto ao Chefe do Poder Executivo Municipal: "Ampliação do
quadro de médicos para atendimento nas turidades de sairde dos bairros e do cenÍo ". O senhor
Presidente colocou a lndicação em Discussão e após em votação, a qual não sendo contestada foi
APROVADA por unanimidade pelos vereadores. Indicação N'. 109/2025 - Vereador Robefio
Preto ao Chefe do Poder Executivo Municipal: "Construção de meio-fio nas guias das sarjetas

e calçadas das ruas paümentadas deste município ". O seúor Presidente colocou a tndicação em
Discussão e após em votação, a qual não sendo contestada foi APROVADA por unanimidade
pelos vereadores. Indicação N'. 110/2025 - Vereadoras Alexandra da Siio Bento, Janaina
Gregolin, Jaisma Papadiuk e Célia Polefro ao Chefe do Poder Executivo Municipal:
"ldentificação das Escolas Municipais: Escola Adilson José Schumacher, Escola Cerejal,
Escola Maria Cândida de Lima e Escola Terezinha Gonçalves". O seúor Presidente colocou a
Indicação em Discussão e após em votação, a qual não sendo contestada foi APROVADA por
unanimidade pelos vereadores. Indicação N'. I 11/2025 - Vereadoras Álacandra do São Benío,

Janaina Gregolin, Jaisma Papadiuk e Célia Poletlo oo CheÍe do Poder Executivo Municipal:
"Disponibilização de Atendimento Psicológico nas Escolas Rurais do Município de Brasnorte ";

O seúor Presidente colocou a Indicação em Discussão e após em votação, a qual não sendo

contestada foi APROVADA por unanimidade pelos vereadores. Indicação N'. 112/2025 -
Vereadoras Alexandra da São Bento ao Chefe do Poder Execaíivo: "Aquisição de um

aparelho de gasometria para a rede municipal de saúde "; O seúor Presidente colocou a

Indicação em Discussão e após em votação, a qual não sendo contestada foi APROVADA por

unanimidade pelos vereadores. Indicação N". I I3/2025 - Vereador Professor Genival ao Chefe
do Poder Executivo Municipal.' 'Desigração de Servidor para Elaboração de Relatório sobre

Casos de Hanseníase no Municipio de Brasnorte "; O seúor Presidente colocou a Indicação em

Discussão e após em votação, a qual não sendo contestada foi APROVADA por unanimidade
pelos vereadores. Indicação N". II4/2025 - Veruador PloÍessor Genival ao Chefe do Poder
Executivo Municipal.' "Ampliação de duas salas de aula na Escola Maria Cândida de Lim4
situada no Distrito de Água da Prata". O senhor Presidente colocou a Indicação em Discussão e

após em votação, a qual não sendo contestada foi APROVADA por unanimidade pelos

vereadores. Indicação Ni 115/2025 - Vereadora Janaina Gregolin ao Chefe do Poder
Executivo Municipal: "Elaboração de hojeto de Lei que autorize o Executivo Municipal a
ceder ônibus e microónibus pertencentes ao Município para a realização de viagens de caráter

cultural, educacional e religioso". O seúor Presidente colocou a Indicação em Discr.rssão e após

em votação, a qual não sendo contestada foi APROVADA por unanimidade pelos vereadores.

\
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VEREADORES: Moção de Aplausos Ni 032/2025 - Vereador Roberto Preto

APLAUSOS ao atleta Cristian Carlos Lanzarini pela brilhante conquista da m
- wroçÃo nr
edalha de ouro

na categoria 15/16 anos individual e da medalha de bronze na categoria absoluta durante o

Campeonato Mundial de Karatê , realizado em Monteney, México. O senhor Presidente

colocou a Moção de Aplausos em Discussão e após em votação, a qual não sendo contestada foi

APROVADA por unanimidade pelos vereadores. Moção de Aplausos N'. 033/2025 -
vereador Roberto meto - "vtoçÃo DE APLAUSOS à atleta Isadora saretto peta brilhante

conquista da medalha de ouro na equipe de revezamento e medalha de bronze na categoria

absoluta durante o campeonato Mundial de Karatê, realizado em Monteney, México o
seúor Presidente colocou a Moçâo de Aplausos em Discttssão e após em votação, a qual nào

sendo contestada foi APROvADA por unanimidade pelos vereadores". Moção de Aplausos

N". 034/2025 - Vereador Roberto Preto - "*lOÇ-lO DE APLAUSOS à atleta Maria Victoria

Brazão Portes, em recoúecimento à sua brilhante conquista da medalha de bronze na

categoria individual 16117 anos durante o campeonato Mundial de Karatê , realizado em

Monterrey, México". O seúor Presidente colocou a Moção de Aplausos em Discussão e após

em votaçâo, a qual não sendo contestada foi APRovADA por unanimidade pelos vereadores.

Moção de Aplausos N". 035/2025 - Vereadoras Alacandra da são Bento, Janaina Gregoli4

Jaisma papadiuk e Célia Poteto - "MOÇÃO DE APLAUSOS ao grupo *MULHERES 
QUE

INSPIRAM MULHERES NO MUNICÍPIO DE BRASNORTE, MT". O senhor Presidente

colocou a Moção de Aplausos em Discussão e após em votação, a qual não sendo contestada foi

APROVADA por unanimidade pelos vereadores. A seguir o senhor Presidente passou a entrega

das Moçôes de Aplausos aprovadas em SessÔes Anteriores: Em reconhecimento, aos relevantes

serviços prestados aos produtores rurais e à contribuigão significativa para o desenvolvimento

econômico e social de nossa região. cujo compromisso com o coop€rattvismo e o

desenvolümento da cornunidade tem impulsionado o crescimento econômico e promoüdo a

inclusão social, beneficiando inúmeras famílias e consolidando-se como referência no setor.

Conüdou os representantes da COOPERPRATA Cooperativa Mista Água da Prata' para

receberem do vereador Reginaldo "carreirinha" Moção de Aplausos de sua autoria e

convidou para fazer uso da tribuna por (5) cinco minutos, onde agradeceu o Autor da Moçào e

os demais vereadores pela homenagem. Em seguida deu a continuidade da entrega das moçôes'

e em reconhecimento, aos relevantes trabalhos prestados na recuperação da Rodovia BR-242'

em parceria com os produtores rurais demonstrando compromisso com o desenvolvimento

regional, promovendo o bem-estar da nossa população. convidou os senhores Alessandro

Rogério Aguiar "Pelúcia" e sander Burg para receberem do vereador Reginaldo

..carreirinba", Moção de Aplausos de sua autoria. Senhor Presidente conüdou o senhor

Alessandro Rogério Aguiar para fazer uso da tribuna por (5) cinco minutos, onde agradeceu o

AutoÍ dâ Moção e os demais vereadores pela homenagern. Na sequênci4 Em reconhecimento'

sua dedicaçào e compromisso com o desenvolümento da agricultura familiar e do setor

agropecuiâ.,r.io, grande aliado dos produtores rurais, promovendo assistência técnica, incentivo à

produçao sustentável e melhorias nas práticas agricolas, convidou o Seúor Robson vicente de

\
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Almeida Lobo, (Robson da Empaer) para receber do Vereador Reginaldo ..Carreirinha",

Moção de Aplausos de sua autoria. Seúor hesidente convidou o senhor Robson Vicente de
Almeida Lobo para fazer uso da tribuna por até (5) cinco minutos, onde agradeceu o Autor da

Moção e os demais Vereadores pela homenagem. Dando continuidade, Em reconhecimento,
aos relevantes servrços prestados e pelo comprometimento exemplar no exercício de suas

funções, com ernpenho e liderança fundamental, garantindo maior segurança e qualidade de vida
para a população, convidou o Seúor Rogério Gonçalves para receber da Vereadora Alexandra
da São Bento, Moção de Aplausos de sua autoria. O Seúor Presidente conüdou o senhor
Rogério Gonçalves para fazer uso da tribuna por até (5) cinco minutos, onde agradeceu o Autor
dâ Moção e os demais Vereadores pela homenagem. Não havendo mais nada a ser tratado ou
discutido o senhor Presidente pediu ao secretário para fazer a leitura do ATO DE
CONVOCAÇÃO DE SESSÃO. "O Sr. Reginaldo Martins Ribeiro, Presidente da Câmara
Municipal de Brasnorte, Estado de Mato Grosso, no uso das atribuições que lhe são conferidas
pela Lei Orgânica do Município de BrasnoÍe e pelo Regimento lntemo da Câmara Municipal,
CONVOCA os senhores vereadores para: SESSÃO SOLENE EM COMEMORA cÃo Ao
MÊS DA MULHER no dia 28/03/2025 - sexta feira às 19:00 horas no Pleniírio Wanderlei

José Berté. OITAVA SESSÃO ORDINARIA DE 2025, e no dia 31/032025 - segunda feira
às 19:00 horas no PlenilLrio Wanderlei José Berté". A seguir o senhor Presidente conüdou o
vereador "WILLIAN BRAtL" pxa fazer as Saudoções l'inais. Em seguida declarou encerrada a

Sessão. Os diálogos e os pronunciamentos desta Sessão encontÍam-se gravados e à disposição de

quem possa interessar, conforme Resoluçeo Administrativa da Mesa Diretora N'. 005/20f8
A Secyfqria da Casa lawou esta Ata que após lida e achada conforme segue assinada pelos

ver{adíespresçntç».,,/

Ç{f,*,,#AK," cir.*c"r*G""ífi "**ij"*::,.;;#;;
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